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ATA DA REUNIÃO GERAL 

DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICAS LGBTI+ 

 

Aos dezessete de novembro de 2022, às dezessete horas e quarenta e cinco 

minutos, aconteceu reunião extraordinária virtual (via Google Meet). COMPOSIÇÃO DA 

MESA: André Sardão, presidência da mesa. Presença da Sociedade Civil (pessoa física e 

pessoa jurídica) na pessoa de seus representantes titulares e suplentes, eleitos conforme 

votação realizada no dia 01/02/2021 e posse realizada de modo virtual em 16/03/2021, 

bem como do Poder Público composto pelas Secretarias Municipais de Direitos Humanos 

e Cidadania; de Educação; da Saúde; de Desenvolvimento Econômico, do Trabalho e 

Turismo; de Habitação e Segurança Urbana, e de Cultura. 

 

Primeiramente, tratou-se de assunto objeto de deliberação: 

 

1. Informe, nova reunião e ata sobre a reunião com a Secretaria Municipal de 

Direitos Humanos e Cidadania 

 

O presidente André Sardão falou sobre o que foi discutido na reunião com a 

Secretária Municipal de Direitos Humanos e Cidadania, Sonia Francine: a 

dificuldade de comunicação durante o mandato com outras Secretarias; as 

possibilidades de prorrogação do mandato vigente e reeleição do próximo; as 

paradas LGBTI+ da periferia, o edital de chamamento público para os Centros 

de Cidadania LGBTI+, a divulgação de reuniões do Conselho no portal da SMDHC 

para aumentar a participação da Sociedade Civil, questões da SPTrans e 

transporte por aplicativos. O presidente André Sardão solicitou então uma nova 

reunião com a Secretária, ao que o secretário executivo Reginaldo Machado disse 

que irá agendar, mas que precisa ser enviada antes uma pauta do que será 

tratado. O conselheiro Renato Monteiro sugeriu que as pautas sejam coletadas 

pelo WhatsApp e então enviadas ao secretário executivo Reginaldo Machado. O 

conselheiro Renato Monteiro sugeriu que, para facilitar os informes, sejam 

elaboradas atas sobre as reuniões do Conselho com o Poder Público, como a 

reunião com a Secretária e com a SPTrans.  
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APROVAÇÃO DA ATA 

Terminados os trabalhos, inexistindo qualquer outra manifestação, lavrou-se a presente 

ata que, lida, foi aprovada conforme lista a seguir: 

 

Pessoa Física Sociedade Civil: 

a) Segmento de Lésbicas:  

b) Segmento de Gays: André Henrique de Freitas Beneit; 

c) Segmento de Mulheres Bissexuais:  

d) Segmento de Homens Bissexuais:  

e) Segmento de Mulheres Travestis:  

f) Segmento de Mulheres Transexuais: Aysha Cristiane Oliveira; 

g) Segmento de Homens transexuais: Gil Santos. 

h) Organização da Sociedade Civil sem Personalidade Jurídica:  

 

Poder Público: 

a) Secretaria Municipal de Direitos Humanos e Cidadania:  

b) Secretaria Municipal da Saúde: Tania Regina; 

c) Secretaria Municipal de Habitação  

d) Secretaria Municipal de Segurança Urbana:  

e) Secretaria Municipal de Cultura: Terra Johari; 

g) Secretaria Municipal de Educação:  

h) Secretaria Municipal Desenvolvimento Econômico, Trabalho e Turismo: Cleia Maria 

Ferreira Lima. 
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